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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије:
„Тешко онима који се радују злочинима
над Украјинском Православном Црквом“

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.07.2023. Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
обратио се својој пастви 7. јула 2023. године након Свете Литургије у Цетињском манастиру.
Епископ Јоаникије је у свом говору посебну пажњу посветио дешавањима око Кијево-печерске
лавре и Украјинске Православне Цркве, саопштава Информативно-образовно одељење
Украјинске Православне Цркве, позивајући се на прес-службу Митрополије црногорско-
приморске. 

„Данас смо се молили за Украјинску Православну Цркву, за свету Кијево-печерску лавру, а
посебно за митрополита Онуфрија, коме је јуче забрањен улазак у своју резиденцију у Лаври“,
рекао је митрополит Јоаникије. 

Владика је приметио да се данас дешава најстрашнији прогон: „Таквих прогона православних
хришћана није било од Октобарске револуције до данас. Стравичан прогон православних,



страшни напад на Православље! И то, нажалост, пред очима целог света, који ћути о овој
нечувеној неправди и гажењу људских и верских права.“ 

По речима митрополита Јоаникија, они који чине такве злочине против Цркве или се њима радују
су људи осуђени на пропаст. 

„Већ у наше време, када су власти Црне Горе почеле да насрћу на православне светиње, једна
особа је предвидела да је крај те власти близу, иако се чинила моћном“, казао је владика. „Када
су тог човека питали како зна, одговорио је да му је покојни деда причао о сличној ситуацији, а
управо о томе како је Аустроугарска почела да скида звона са цркава и носи их у своје ливнице на
топљење. Тада је деда тог човека посведочио да је један побожни хришћанин из његовог села
рекао да, чим власт почини то безакоње, доћи ће до њеног краја. 

„Данас, драга браћо и сестре, на Голготи стоји Украјинска Православна Црква, на челу са
Његовим Блаженством Митрополитом Онуфријем, који је стуб Православља. Преживела је
Голготу уочи празника Јована Крститеља, коме је посечена глава због проповедања истине
Божије. И ми морамо да се сетимо садашњег страдања наше православне браће и сестара у
Украјини, који су подвргнути страшном понижењу, одузимању светиња и њиховом скрнављењу,
окрутном поступању и пребијању свештеника, монаха и монахиња. А најгоре је што већина света
ћутке посматра те страшне злочине. Међутим, потпуно смо уверени да је Господ Исус Христос,
распети и васкрсли, силом Својом и Својом љубављу са онима који данас страдају у Украјини за
правду Божију, и да је са њима Свети Јован Крститељ, коме је глава посечена за правду Божију“,
сведочи митрополит Јоаникије. 

У овим тешким искушењима у којима се нашла Украјинска Православна Црква, њен
Предстојатељ, епископи, свештенство и мирјани руководе се највишом истином Божијом и
проповедају љубав: опраштају свима, не осуђују људе који су им непријатељски настројени, али
истовремено сведоче истину, и да су приморани да се подвргавају понижавању, пљачки цркава,
окрутном поступању, пребијању свештеника и прогону верника, закључио је владика Јоаникије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90510/
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